

ERRATA

In the article 'Differentiation between the actions of acetylcholine and tetramethylammonium on the isolated taenia of the guinea-pig caecum by hemicholinium-3' by F. Mitchelson (*Br. J. Pharmac.*, (1971) **42**, 43-55), the sentence commencing the seventh paragraph on p. 45 should read: 'Iso-OMPA inhibits butyrylcholinesterase preferentially (Aldridge, 1953); when *iso*-OMPA was added to the enzyme 5 min before the substrate the I_{50} for butyrylcholinesterase was $3.1 \mu\text{g/ml} \dots$ '

In the article 'Rate of onset and offset of neuromuscular block in the isolated rat diaphragm' by Brookes and Mackay (*Br. J. Pharmac.*, **41**, 339-343), the equation on p. 341 should read:

$$\frac{C - C_0}{C_1 - C_0} = 1 - \frac{4}{\pi} \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{(2n+1)} \cos \frac{(2n+1) \pi x}{2b} \exp \left[\frac{-(2n+1)^2 \pi^2 D' t}{4b^2} \right]$$